
           Ηράκλειο, 16-2-2023 

 

Ερώτηση  

Προς την κα. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα:  Παράταση της ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών των 

υποψηφίων εκπαιδευτικών ως τα τέλη Ιουνίου 2023 

 

Σε επιστολή των Φοιτητών της ΑΣΠΑΙΤΕ Σερρών αναφέρεται ότι σύμφωνα με 

πληροφορίες που διαρρέουν στο διαδίκτυο,  το Υπουργείο Παιδείας στις επόμενες 

μέρες του μηνός Φεβρουαρίου θα εκκινήσει τη διαδικασία ανοίγματος  των  πινάκων 

κατάταξης των υποψηφίων εκπαιδευτικών για τα επόμενα 2  χρόνια (σχολικά έτη 2023-

2024 και 2024-2025). Το διάστημα υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων και 

δικαιολογητικών τους δεν προβλέπεται να ξεπεράσει τις 20 ημέρες, πράγμα που 

σημαίνει ότι   αποκλείονται από τους πίνακες κατάταξης οι απόφοιτοι  του 

ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 της ΑΣΠΑΙΤΕ και οι απόφοιτοι όλων των άλλων 

πανεπιστημίων, ενώ δικαίωμα υποβολής αιτήσεων θα έχουν το 2025. Κατά συνέπεια, 

όσοι αποφοιτήσουν τον Μάιο του  2023 θα είναι σε αναμονή  για δύο-τρία ολόκληρα 

χρόνια ενώ όσοι αποφοιτήσουν  το 2024 θα είναι σε αναμονή για έναν ολόκληρο χρόνο. 

Χιλιάδες υποψήφιοι θα είναι  σε αναμονή όχι του διορισμού τους, αλλά για την 

κατάθεση μιας αίτησης  η οποία θα τους επιτρέψει  να ελπίζουν ότι μετά την 

αξιολόγησή της από τον ΑΣΕΠ, θα βρίσκεται σε σειρά κατάταξης. Τονίζεται ότι ως το 

έτος 2019 οι πίνακες κατάταξης άνοιγαν τον Ιούνιο μήνα κι έτσι οι απόφοιτοι των 

σχολών δεν αποκλείονταν από τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. 

Επειδή, η προαναφερόμενη κατάσταση θέτει σε ομηρία τις ελπίδες και τους στόχους 

ζωής χιλιάδων ανθρώπων για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, θίγει τον αυτοσεβασμό 

και την αξιοπρέπειά τους τόσο ως άτομα όσο και ως πολίτες μιας δημοκρατικής χώρας, 

διότι δεν τυγχάνουνε ίσης μεταχείρισης και ίσων ευκαιριών με τους υπόλοιπους 

υποψηφίους.  

Επειδή μια ευνομούμενη δημοκρατική Πολιτεία που υπηρετεί τον υπέρτατο Νόμο του 

συντάγματος και που μέσω των θεσμών και των εκλεγμένων εκπροσώπων της, οφείλει  

να λαμβάνει υπόψη της,  με σεβασμό, τις ανάγκες και τα προβλήματα των πολιτών της. 

Μια Πολιτεία που  με τις πράξεις της  διαμορφώνει  κατάλληλα το θεσμικό  πλαίσιο με 

γνώμονα την ισονομία, ισοπολιτεία και τη δικαιοσύνη, ώστε η ζωή και η 

καθημερινότητα των πολιτών να πραγματοποιείται σε ένα κλίμα με συνθήκες 

ασφάλειας, εμπιστοσύνης, δικαιοσύνης και όχι ομηρίας.  Μια Πολιτεία που δεν θα 

μετατρέπει τους πολίτες σε επαίτες της ελπίδας. 

 

Ερωτάσθε  κα. Υπουργέ: 

 

Θα προχωρήσετε στην παράταση της ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων και 

δικαιολογητικών των υποψηφίων εκπαιδευτικών ως τα τέλη Ιουνίου 2023, ώστε να μην 

αποκλειστούν από τη διαδικασία οι απόφοιτοι της ΑΣΠΑΙΤΕ και οι απόφοιτοι όλων 

των άλλων πανεπιστημίων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Γεώργιος Λογιάδης 
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